

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» ґрунтується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сьогоденного стану освіти, орієнтує на актуальну професію, у рамках якої можлива подальша успішна кар'єра.

Представлена до розгляду освітньо-професійна програма включає комплекс методичних матеріалів, що розроблені з огляду на сучасні виклики держави та потреб ринку праці у галузі.

Програма спрямована на здобуття фахових компетентностей, знань, умінь та навичок, а також успішну реалізацію у професійній діяльності.

Авторами програми врахована інтегральна компетентність, а саме: здатність розв'язувати складні задачі і проблеми під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту, зокрема у різних напрямках спорту, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Програма на основі загальних та спеціальних компетентностей сприяє формуванню здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту.

Важливими складовими у освітній програмі є очікуванні результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, засоби оцінювання якості підготовки магістрів спеціальності та можливості працевлаштування.

Складові освітньої програми мають логічну послідовність, які відображені у структурно-логічній схемі. Матриця освітніх компонентів відповідає програмним компетентностям.

Складові освітньої програми включають основні і вибіркові компоненти, що відображають студентоцентричний підхід в освітньому процесі.

Вважаємо, що представлені розробниками складові освітньої програми відповідають встановленим вимогам. Але рекомендуємо до вибіркових дисциплін ввести дисципліну «Жіночий спорт», оскільки, тренування у жінок вимагає суттєвих доопрацювань у методиці спортивного тренування.

У цілому освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника повністю відповідає вимогам означеного типу документів та забезпечує комплексний підхід щодо якісної підготовки фахівця освітнього рівня магістр, який у процесі навчання оволодіває системою загальних та спеціальних компетентностей.

Освітньо-професійна програма рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

24.04.2020 р.

Директор департаменту молодіжної
політики та спорту Івано-Франківської
міської ради, президент ФЛАІФ



Віктор МАТЕШКО